

## Народная культура

**14 ноября ученики 4 «А» класса** приняли участие в интерактивной программе «Кузьминки по осени поминки» в Даниловском музее, в зале «Русская изба». Мы узнали, что на Руси 14 ноября отмечался праздник, который именовался "Кузьма-Демьян - ремесленники, курятники". Это старый русский народный праздник, праздник урожая, первый зимний праздник. Несмотря на то, что праздник Кузьминки (14 ноября) назван в честь мужчин Кузьмы и Демьяна, считается он женским, девичьим. На Руси праздник отмечался после окончания уборочных работ.

Вечером, 14 ноября на посиделках девушки не только пряли, вышивали, но и пели песни, рассказывали сказки, разгадывали мудреные загадки, работа перемежалась общими танцами и играми. Очень любили на Кузьминках подвижные обрядовые игры. Игры были с приговорами и припевами и без них. Мы с огромным удовольствием приняли участие в таких играх. Спасибо работникам музея за такую интересную и познавательную программу.

